

中央部门用假发票套现1.4亿

瞒报各项收入资产近6亿 西气东输工程80%未按规定招标

中央部门瞒报各项收入资产近6亿;查出金额1.42亿的假发票;发现经济犯罪线索104起,涉案473人。受国务院委托,审计署审计长刘家义23日向十一届全国人大常委会第十五次会议作《关于2009年度中央预算执行和其他财政收支的审计工作报告》,公布了上述审计结果。

延伸审计310个所属单位;审计预算支出122483亿元,占这些部门预算支出总额的33.23%。

瞒报各项收入资产近6亿

刘家义在介绍中央部门预算执行审计情况时指出,14个部门本级和33个所属单位瞒报各项收入和资产等5.91亿元。审计发现,西气东输二线工程西段截至2009年5月,已签订

36亿多元施工合同中近80%未按规定招标。

假发票5170张共1.42亿

刘家义表示,审计署抽查56个中央部门已报销的29363张可疑发票中,有5170张为虚假发票,列支金额为1.42亿元。其中:8个部门本级和34个所属单位在无真实经济业务背景的情况下,利用虚假发票套取资金9784.14万

元,主要用于发放职工福利补贴等;12个部门本级和37个所属单位对票据审核把关不严,接受虚假发票报账4456.66万元。

地方债务高达近2.8万亿元

在审计18个省、16个市和36个县本级的2.79万亿元政府性债务中,2009年以前形成的债务余额为1.75万亿元,当年新增1.04万亿元。 ■据新华社

江西抚河决堤口直线长近500余米 仍有4万人被困

唱凯堤昨日再次冲开一个缺口

23日在抚河决堤口现场,借助强光手电,记者看到堤坝的决口处正好位于一个“V”字型折角处,决口直线长近500余米,经洪水冲刷之处,碗口粗的大树被连根拔起。

大,加上岸堤可能出现管涌,才引发决堤。

记者从江西省防总了解到,6月23日6时30分左右,江西抚州唱凯堤内的洪水在罗针镇长湖村附近冲开一个缺口。

洪水一部分泄入抚河,一部分倒灌东乡河。据抚州市临川区防汛部门介绍,缺口宽度

正在核实之中。所幸可能影响范围内的村庄群众已于昨晚撤离到安全地带。

另据央视报道,根据最新的数据,到目前为止,从抚河决口灾区转移出来的群众为59960人,而非此前媒体报道的9万多人,现在仍有4万多群众被洪水围困。

■综合新华社、央视



6月23日,在唱凯中学地段,武警官兵用冲锋舟转移群众。

河南高院院长向赵作海鞠躬道歉

6月21日下午2点,河南省高级人民法院院长张立勇前往赵作海的新居,柘城县老王集乡赵楼村。“政府非常重视,20天就盖好了。”当地一名随行人员说。

漂亮的农家小院里,再次站满了人。人群当中,省高级人民法院院长张立勇面对赵作海深深鞠了一躬。“以前的人做的错事,也赔偿过我了,满天的乌云都散了,我不再说啥了。”说起以前的恩怨,赵作海表示不计前嫌,不再恨那些把他送进监狱的人了。 据东方今报



陈久霖更名陈九霖

中航油原总裁出狱后任央企副总

因把中航油拉入炒作期货的巨亏漩涡而在新加坡服刑1035天的陈九霖,出狱后经过一段时间的沉寂再度复出,引起业界关注。

“陈副总分管人力资源,今年入职。”22日,中国葛洲坝集团国际工程有限公司(简称“葛洲坝国际”)内部人士这样告诉记者。在葛洲坝国际官方网站的高层人员介绍中,陈九霖也赫然在列。

这是陈九霖出狱后的第一份公开职务,与以往大多“出过事”的国企高管默默无闻不同,导致中航油亏损5.5亿美元的陈九霖如今重回国企,且仍为国企高层。

有知情人士向记者透露,就在出狱回国后,陈九霖曾向中航油集团表达过想回去工作的意愿,但中航油集团没有接纳他,因为“一个被‘双开’的人不适合再回

到中航油集团工作”。 《企业国有资产法》规定,国有公司的董事、监事、高级管理人员“造成国有资产特别重大损失,终身不得担任董事、监事、高级管理人员”。而陈曾差点导致中航油破产,显然属于“特别重大损失”之列。

陈久霖与陈九霖

自从从新加坡出狱回国后,“陈久霖”就变成了“陈九霖”,无论是葛洲坝国际的高层名单里、署名文章里,还是公开演讲中……

陈九霖的朋友对此解释称:陈先生的本意是,即使是“九死一生”,他仍愿为社会充当一滴甘霖!

■据京华时报

花更少的钱 做更专业美容

祛色斑、脱毛、痘印、胎记、洗纹身

请选择美容皮肤科权威医院:

长沙鸿业皮肤病专科医院

地址:长沙市五一西路湘江一桥东 | 电话:0731-84865666

长沙楚雅医院 北京军科湿疣、疱疹医学研究院技术协作医院
★中国性协定点单位 ★省市医保单位

强强联手 攻克 病毒疣·疱疹

特邀“301光动基因靶向疗法”创始人之一郭主任来我院会诊

病毒疣、疱疹同属双链DNA基因增殖病毒,种类繁多,并潜伏在人体神经节和细胞核内,每种病毒都存在各自的基因密码,所以传统的疗法如:激光、冷冻、涂药等只能将表皮局部病灶清除,也没有针对性,无法识别潜伏在体内的大量DNA病毒并彻底清除,导致病情反复发作,促使机体免疫力下降,最终产生癌变的后果。

一、首先我们来分析病毒疣、疱疹病毒为何久治不愈、反复发作?

病毒疣、疱疹复发率高成为当前临床治疗上最棘手的问题,为什么病毒疣、疱疹治疗这么复杂呢?据我国著名病毒专家郑致教授统计分析:首先是医源性因素,其次是疾病特点和患者因素。

1、不规范治疗,抗生素滥用,病毒复制变异。病毒疣、疱疹病毒本身很难杀灭,而且各种病毒存在都有各自的基因DNA链,在分不清是哪一种病毒感染时,盲目用药及治疗,会加剧病毒的耐药性,给病毒在体内的依附和复制提供可乘之机,传统的疗法(激光、冷冻、涂药)远比不上病毒的复制,使得病毒不断复制变异产生种群多样化和复杂化,同时抗生素滥用影响机体的免疫功能,制约和影响病毒的治疗过程,使得病情反复难愈。

2、病毒疣、疱疹病毒特殊附着性,传统治疗很难解除,病毒疣、疱疹病毒潜伏在人体神经节的细胞核内,麻痹机体免疫调节机能,在肌肉各项免疫功能正常时日替伏待机,当机体调节机能紊乱、免疫功能低下时,病毒迅速激活,危害组织器官,在治疗上很难从神经节及细胞核内清理病毒,治疗的同时对自身的损伤也较大。

3、病毒疣、疱疹病毒极具伪装性,诱导机体防御功能。药效的发挥首先要使得药物的有效成分进入血液,再随着血液循环进入到组织细胞血液中。再根据病毒的特征进行识别,并与其结合杀灭吞噬。临床表明病毒变异以后可进行伪装,让机体无法识别,或释放假信号避免药物和免疫系统的杀灭,所以传统的疗法对它们一点办法也没有。

二、“301光动基因靶向疗法”突破传统疗法的弊端,尽显高科技医学技术,不激光,不冷冻,不涂药!让你远离病毒疣、疱疹。

“301光动基因靶向疗法”是在“新1311疫苗体细胞激活疗法”原有基础上,结合北京军科医院研制的噬菌排毒技术发明的新疗法。它能真正实现个体化治疗,能快速自动识别跟踪各种类型病毒,并渗透到病毒感染的各个环节当中,像制导弹那样,快、准、狠,瞄准病毒把细胞彻底杀灭,排出体外同时全面激活抑制基因,产生大量免疫诱导素,促进免疫细胞的大量分化、增值,从而构成一道坚固的免疫防护网,直接阻断病毒基因DNA复制链,最终达到自然免疫的目的。

该疗法的创新治疗已得到2009年国际性病治疗高峰论坛上与各国专家的一致肯定,开创了抗病毒基因工程在医学领域内不复发之先河,并且成为目前成功治愈复发性病毒疣、疱疹的一个里程碑,为广大困扰多年反复发作的病毒疣、疱疹患者带来一场久违的甘露。

地址:长沙市车站北路121号长沙楚雅医院四楼
男女病毒疣、疱疹特诊室(火车站往北直走500米) 专家预约电话:0731-84147922

国务院部署依法行政工作 高度重视舆论监督

国务院总理温家宝23日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步推进依法行政工作。

会议强调,一些地方和部门不坚持依法行政、不严格依法办事的问题还比较突出。今后要加强行政执法程序建设,落实和完善行政执法责任制,坚决纠正不执法、乱执法现象。要加强行政监督和问责。大力推进政务公开,完善群众举报投诉制度,高度重视舆论监督,保障人民群众的监督权。 ■据新华社

广西一禁毒大队长 因赌球欠债自杀

6月22日上午10时30分左右,河池市公安局禁毒支队三大队大队长蔡佳兵在办公室自杀死亡。据悉,原因为网络赌球欠债。蔡佳兵,男,1979年11月生,仫佬族,广西河池市人,二级警司警衔,2003年6月参加公安工作。经初步勘查,死者头部流血,脚下有一支六四式手枪。

■南宁晚报供稿

第六次全国人口普查11月1日开始

国家统计局、国务院第六次全国人口普查领导小组办公室日前颁布了《第六次全国人口普查方案》。方案要求,人口普查的登记工作从2010年11月1日开始到11月10日结束,采用普查员入户查点询问、当场填报的方式进行。申报人应如实回答普查员的询问,不得谎报、瞒报、拒报。 ■据新华社

解放军第163医院 肛肠微创诊疗中心

主治:内痔、外痔、混合痔、肛周脓肿、脱肛、肛裂、肛瘘、痔漏、痔核、直肠息肉、直肠癌。

地址:长沙市芙蓉中路一段440号 电话:0731-88950608